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心里还是觉得没什么底。两门课要一次全部通过是有一定的

难度的，最近几天看书看得晕头晕脑的，消耗了大量的精神

。哎～脸上的青春也再次证明有多苦啊！最近开始做点总结

性的复习，以下是一些必须背出来的数字，希望朋友们能和

我一起总结补充。让我们一起努力，一次PASS ！1.24小时（1

）会计人员每年接受继续教育的时间不得少于24小时（2）出

口货物在运抵海关监管区后装货的24小时以前，纳税申报2.3

日（1）托收承付的承付期 验单付款为3天（2）失票人应当在

通知挂失止付后的3日内，依法向票据支付地人民法院申请公

示催告（或者提起普通诉讼）（3）存款人开立单位银行结算

账户，自正式开立之日起3个工作日后，方可适用该账户办理

付款业务3.7日（1）土地增值税的纳税人应在转让房地产合同

签订的7日内，到房地产所在地主管税务机关办理纳税申报

（2）个人所得税扣缴义务人、自行申报纳税人每月应纳的税

款，应当在次月的7日内缴入国库，并向税务机关报送纳税申

报表4.10日（1）托收承付的承付期 验货付款为10天（2）支

票的持票人应当自出票日起10日内提示付款5.15日（1）纳税

人自开立基本存款账户或者其他存款账户之日起15日内，将

其全部账号向主管税务机关报告（2）纳税人应当自营业执照

被吊销之日起15日内，向原税务登记机关申报办理注销登记

（3）自领取营业执照之日起15日内，按规定设置帐簿（4）

自领取税务登记证件之日起15日内，将其财务、会计制度或



者财务、会计处理办法，报送税务机关备案（5）纳税保证人

应当自收到税务机关的纳税通知书之日起15日内履行保证责

任，缴纳税款、滞纳金（6）企业应当自月份或者季度中了之

日起15日内，向税务机关报送预缴企业所得税纳税申报表，

预缴税款（7）当事人不服诉讼第一审判决的，有权在判决书

送达之日起15日内向上一级人民法院提起上诉6.30日/1个月

（1）见票后定期付款的汇票，持票人应当自出票之日起1个

月内提示承兑（2）从事生产、经营的纳税人应当自领取工商

营业执照之日起30日内，申报办理税务登记，税务机关核发

税务登记证及副本7.60日/2个月（1）汇兑 汇入银行对于向收

款人发出取款通知，经过2个月无法交付的汇款，应主动办理

退汇（2）准贷记卡的透支期限最长为60天，首月还款额不得

低于其当月透支余额的10％（3）银行本票的提示付款期限自

出票日起最长不得超过2个月（4）税务机关自纳税人应缴纳

税款的期限届满之日起60日内有权要求纳税保证人承担保证

责任，缴纳税款、滞纳金（5）行政复议机关应当自受理申请

之日起60日内作出行政复议决定（6）当事人自‘知道’具体

行政行为之日起60日内提出行政复议申请8.3个月/90天（1）

年所得在12万元以上的纳税人，在年度终了后3个月内到主管

税务机关办理纳税申报。（2）同一管辖范围内，持证人原应

当自离开工作单位之日起90日内，办理调转登记（不同管辖

范围时间相同）（3）增值税一般纳税人应当在发票开具之日

起90日内到税务机关认证，否则不予抵扣进项税额（废旧物

资也是90日）（4）持证人员从事会计工作，90日内，到单位

所在地的会计从业资格管理机构办理注册登记9.6个月（1）在

诉讼时效期间的最后6个月内，因不可抗力或者其他障碍致使



当事人不能行使诉讼请求权的，诉讼时效期间暂停计算。不

可抗力消除后，诉讼时效期间继续计算（2）持证人员离开会

计工作岗位超过6个月的，应当向原注册登记的会计从业资格

管理机构备案；（3）纳税人因不可抗力或者在国家税收调整

的情况下，不能按期缴纳关税的，经海关总署的批准，可以

延期缴纳关税，但最长不能超过6个月（4）商业汇票的到期

日（付款日期），自出票之日起，最长不得超过6个月（5）

信用证的有效期为受益人向银行提交单据的最迟期限，最长

不得超过6个月10.1年（1）纳税人新征用的耕地，自批准征用

之日起满1年时，开始缴纳土地使用税（2）特别诉讼时效期

间为1年（普通为2年）11.5年（1）已开具的发票存根联和发

票登记簿应当保存5年（2）个人转让自用达5年以上，并且是

唯一的家庭生活用房取得的所得，暂免征收个人所得税。（3

）电子设备和火车、轮船以外的运输工具及与生产经营有关

的器具、工具、家具等的折旧年限为5年12.10年（1）账簿、

记账凭证、报表、完税凭证及其他纳税资料的保管期限为10

年（2）火车、轮船、机器、机械和其他生产设备折旧年限

为10年13.万分之五（1）银行承兑汇票的出票人于汇票到期日

未能足额缴存票款时，承兑银行仍应向持票人无条件付款，

但对出票人尚未支付的汇票金额按照每天万分之五计收利息

（2）未按期缴纳关税的，从滞纳税款之日起，按日加收万分

之五的滞纳金14.其他（1）企业应当自年度终了之日起5个月

内，向税务机关报送年度企业所得税纳税申报表，并汇算清

缴，结清应缴应退税款（2）担任会计机构负责人，除取得会

计从业资格证书以外，还应当具备会计师以上专业技术资格

或者从事会计工作3年以上经历（3）从权利被侵害之日起超
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